

ПРЕСС-РЕЛИЗ
28.04.2016

ЛУКОЙЛ ОТКРЫЛ В БУХАРСКОМ НЕФТЕГАЗОВОМ КОЛЛЕДЖЕ УЧЕБНЫЕ КАБИНЕТЫ

Сегодня в Бухаре ПАО «ЛУКОЙЛ» презентовало в профессиональном колледже нефтяной и газовой промышленности (БПКНиГП) кабинеты электронного обучения.

В церемонии открытия приняли участие хоким (Глава) г.Бухары Валижон Уринов, начальник Департамента организационного развития и управления карьерой ПАО «ЛУКОЙЛ» Юрий Пихтовников, директор Бухарского колледжа нефтяной и газовой промышленности Маликжон Муродов, а также представители ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», НХК «Узбекнефтегаз» и других партнерских организаций и учреждений.

ЛУКОЙЛ рассматривает Бухарский профессиональный колледж нефтяной и газовой промышленности в качестве площадки для подготовки будущего персонала строящегося Кандымского газоперерабатывающего комплекса.